#### 梁国强

观音堂示范区一

■E-mail:baofengkuaibao3@163.com

# 品书香雅韵 展巾帼风华



3月6日,在"三八"国际妇女节来临之际,观 音堂林业生态旅游示范区精心组织了一场阅读 分享活动,吸引了众多女职工热情参与,为节日 增添了一抹浓郁的文化气息。

阅读大厅内,书架上琳琅满目的书籍涵盖文学、 动。"

历史、艺术、生活等多个领域,满足不 同参与者的阅读喜好。

在阅读分享环节,参与者踊跃发 女职工张永娜分享了《傲慢与偏 见》的阅读心得:"伊丽莎白的智慧和 独立让我印象深刻,她不随波逐流,坚 持追求真爱和自我价值。在生活中, 我们女性也应保持独立思考,实现自 我价值。"

互动交流环节,大家围坐在一起, 热烈讨论读书心得,交流生活经验和 人生感悟,相互启发,相互鼓励。为增 加趣味性,现场还设置了"知识问答" '诗词飞花令"等互动小游戏,参与者

踊跃答题,现场气氛欢快而热烈。

宋沟村包村干部崔晓娜感慨道:"平常忙于 工作和家庭,很少有时间静下心来读书。这次活 动不仅让我重新找回阅读的乐趣,还感受到了女 活动现场布置得温馨雅致。在宽敞明亮的 性群体的力量,真希望以后能多举办这样的活 (牛祎蓓 文/图)

县科协一

## 剪纸寄意扬清风 "廉"花绽放庆"三八"

建设,3月6日,县科协工会开展了一场别具一格 的剪纸活动,将传统艺术与廉政教育巧妙融合。

活动现场,气氛热烈而温馨。县科协邀请 专业剪纸老师为大家介绍剪纸基本技巧,围绕 "廉"字、"荷花""警钟"等廉政主题元素展开创 作。"廉"字方正有力,传递廉洁从政的理念;"荷 花"以其高洁淡雅的形象,象征着清正廉洁的品 质;"警钟"图案则寓意时刻保持警醒,坚守纪律 大家表示。

为庆祝"三八"国际妇女节,推进廉政文化 底线。大家精心雕琢每一处线条,力求作品完 美呈现。在相互交流与学习中,大家一边欣赏 作品,一边交流对廉政文化的理解,在轻松的氛 围中接受廉政教育的熏陶。

> "这次活动很有意义,不仅学会了剪纸技 艺,丰富了业余生活,还在动手过程中领悟到廉 洁自律的重要性。用剪纸这种传统艺术形式来 表现廉政文化,既新颖又有趣,让人印象深刻。' (宋孜涵)

为进一步关爱女性健康,县融 媒体中心举行"情暖三八节 巾帼 绽芳华"女性健康知识讲座,引导 和帮助女职工在工作之余树立科 学健康的生活理念,不断展现新时 代女性的风采。

本次讲座邀请河南省人民医院 国际医疗中心妇科组组长杨秋云、 县中医院妇产科行政主任王娟娟进 行授课。她们分别结合临床案例, 就女性健康、妇科常见疾病、两癌筛 查等健康知识为大家进行讲解,帮 助女性朋友们更好地了解自己的身 体,掌握必要的保健知识,为自己的 健康与幸福筑起坚实的防线。

此次讲座不仅为广大女职工 送上了一份实用的节日礼物,更体 现了对女职工身心健康的重视和 关爱。 (魏景涛)

### 肖旗乡妇联·

## 举办"巾帼雅韵·香道 流芳"活动庆"三八"

为丰富女同志的精神文化生活,3月6 日上午,肖旗乡妇联在县汝窑瓷业保护和 发展服务中心举办了"巾帼雅韵·香道流 芳""三八"节活动,该乡23名女同志积极

活动由香道老师杨松源主讲,内容涵盖 香料挑选、品香技巧、合香方法及香牌制作 等。在动手实践环节,女同志们将香泥揉捏 成型,放入模具,制作出精美的香牌。活动 现场香气袅袅,笑语盈盈,大家一边制作香 牌,一边交流心得,气氛温馨热烈。大家纷 纷表示,这样的活动让她们感受到了传统技 艺的魅力,同时也放松了心情。(任珂玉)

三月春风轻拂面,巾帼逐梦正 当时。为庆祝第115个"三八"国际 妇女节的到来,3月6日下午,石桥 镇妇联联合镇工会举办"情暖三 月 花漾生活"主题插花活动,来自 全镇的30余名女同志欢聚一堂,以 花为媒共庆佳节。

活动现场,花艺老师从插花的基 本技巧、花卉的选择、颜色的搭配、花 枝长短的修剪以及如何将花卉错落 有致地插满花泥,带领大家在花香四 溢中感受插花艺术的魅力。

"这种玫瑰要斜剪45度,插入花 泥时注意高低错落。"在专业花艺老 师的指导下,姐妹们充分发挥创造 力,将康乃馨、向日葵、尤加利叶等花 材巧妙搭配。有的以小雏菊点缀,营 造出春意盎然的氛围,有的则用高原 红玫瑰搭配紫色洋桔梗,尽显春日的 蓬勃生机。"平时忙于工作,今天能静 下心来创作属于自己的花艺作品,感 觉特别有成就感。"镇宣传委员牛军 红捧着亲手制作的花束开心地说



这次实践活动既是对习近平总书记"每一位妇女 都有人生出彩和梦想成真的机会"重要论述的生动实 践,更是对女性作为人类文明开创者、社会进步推动 者的历史作用的深刻诠释。下一步,石桥镇将持续深 化"巾帼心向党"系列活动,通过开设"指尖技艺"培 训、"好媳妇"评选等特色项目,引导广大妇女在乡村 振兴中主动作为,让每一位女性都能在时代舞台上绽 放独特光彩。 (宁静官)



阳春三月,人面桃花相映红;春风拂面,岁月巾帼 竞风流。为庆祝"三八"妇女节,3月7日晚上,红星 学校九年一贯制精心策划并组织了一场别开生 面的女神节团建活动,女神们用美妙的歌声 和灵动的舞姿,给与会者带来了一场视听 盛宴,让大家在繁忙的工作之余,尽 情放松身心,享受欢乐时光。

许豪辉 摄影报道